



В Екатеринбурге перед судом предстал ранее судимый местный житель по обвинению в похищении малолетнего ребенка

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего ранее судимого жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, вечером 15 мая 2016 года обвиняемый, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения, во дворе по улице Машиностроителей в Екатеринбурге встретил 11-летнего мальчика. Мужчина обманным путем заманил ребенка к себе домой — в квартиру дома по улице 40-летия Октября. По прибытии вместе с ребенком в указанное жилище мужчина запер дверь квартиры, чем воспрепятствовал свободному перемещению ребенка. При этом он не разрешал мальчику сообщать родителям по телефону о его местонахождении, а в последующем отобрал у него телефон.

В данной квартире мальчик пробыл до глубокой ночи, пока его не освободили сотрудники полиции, которые совместно с отцом ребенка оперативно провели комплекс мероприятий по установлению местонахождения малолетнего. Каких-либо иных противоправных деяний в отношении ребенка не совершалось.

После случившегося злоумышленник скрылся от органов правоохраны и на некоторое время выехал за пределы Екатеринбурга. Потом он возвратился в областной центр и стал проживать по разным адресам у случайных знакомых, продолжая злоупотреблять спиртным. В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 31 мая 2016 года злоумышленника удалось задержать, по ходатайству следователя СКР судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия мужчина признал вину в инкриминируемом ему деянии, однако о мотивах совершенного преступления не смог ничего пояснить, сославшись на то, что находился тогда в состоянии опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1061536>